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Arena Lounge – VIP & Hospitality

Angebot Arena Lounge
Leistungen
• Eintritt zur Arena Lounge
• Kulinarische Köstlichkeiten vom Buffet während rund vier Stunden
• Reservierter Sitzplatz auf der Haupttribüne und an den Tischen in der Arena Lounge
• Pro zwei VIP-Tickets eine Parkkarte

Zeitlicher Ablauf
• Öffnung VIP-Parking 2 Stunden vor Matchbeginn
• Türöffnung in die Arena Lounge 90 Minuten vor Matchbeginn, anschliessend

Vorspeisen & Hauptgangbuffet
• Matchpause mit Dessertbuffet
• Spielende ist auch Ende der Cateringpauschale. Getränke können auf eigene Rechnung 

weiter konsumiert werden.

Preis
CHF 169.- inkl. MwSt. pro Person

Bestellung Hospitality-Angebot 
Bestellungen können sie gerne direkt per Mail an daniel.keller@fcthun.ch senden. Die 
Tickets werden Ihnen danach per Mail zugestellt. 
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Sponsoring-Angebote

LED-Bandenwerbung
Leistungen
• LED-Bande: Ihre Bandenwerbung rotiert im 30 Sekundentakt ab einer Stunde vor 

Spielbeginn bis 15 Minuten nach Spielschluss. 
(ca. 30 Minten Präsenz während der Gesamtdauer)
Das Spiel wird live auf SRF übertragen

Preis
248-Meter-LED: CHF 5‘990.- zzgl. MwSt. und allfälliger Aufschalt/Produktionskosten
Dieses Sponsoring-Angebot ist limitiert und auf fünf Firmen begrenzt. First come, first
served.

Buchungen und Infos
Buchungen können Sie gerne per Mail an daniel.keller@fcthun.ch senden oder rufen sie 
mich unter 079 / 804 20 20 an. 

Matchpräsentator
Leistungen
• LED-Screenwerbung: Einblendung des Logos sowie Erwähnung kurz vor Spielbeginn 

durch den Speaker. Zudem projezieren wir Ihre Werbebotschaft je einmal vor und nach 
dem Spiel, sowie in der Pause

• Logopräsenz inkl. Verlinkung bei allen Posts auf unseren Social-Media-Kanälen vom FC 
Thun und der Stockhorn-Arena

• 8 VIP/Hospitality Tickets

Preis
Matchpräsentator: CHF 4‘990.- zzgl. MwSt.
Dieses Sponsoring-Angebot ist limitiert und auf eine Firma begrenzt. First come, first served.
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Patronate
Patronate beim Spiel
Präsentieren Sie eine Rubrik am Finaltag. Profitieren Sie dabei von bester Visibilität im 
Stadion. Ihr Patronat wird mindestens einmal pro Spiel auf den grossen LED-Screens 
präsentiert.
• 1. und 2. Halbzeit inkl. Allfällige Verlängerung CHF 1‘750.-*
• Anpfiff und Schlusspfiff CHF 1‘300.-*
• Nachspielzeit 1. und 2. Halbzeit CHF 1‘300.-*
• Verwarnungen CHF 1‘300.-*
• Eckball CHF 1‘300.-*
• Aufstellung Heim- oder Gastmannschaft CHF 1‘300.-*
• Auswechslungen CHF 2‘500.-*

*Preise zzgl. MwSt.
Diese Sponsoring-Angebote sind limitiert und auf je eine Firma begrenzt. First come, first
served.

Buchungen und Infos
Buchungen können Sie gerne per Mail an daniel.keller@fcthun.ch senden oder rufen sie 
mich unter 079 / 804 20 20 an. 
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Pausenspiel / Pausenaktivität

Erhalten Sie die höchste Aufmerksamkeit für Ihre Firma oder Ihre Kampagne, in dem Sie 
während der Pause des AWSL-Finales eine Werbeaktivität auf dem Spielfeld durchführen.

• 3 Minuten auf dem Spielfeld während der Pause CHF 4‘750.-*

*Preise zzgl. MwSt. und exkl. allfällige Produktionskosten
Dieses Sponsoring-Angebot ist limitiert und auf je eine Firma begrenzt. First come, first
served.
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Event Village

Buchungen und Infos
Buchungen können Sie gerne per Mail an daniel.keller@fcthun.ch senden oder rufen sie 
mich unter 079 / 804 20 20 an. 

Stand „Fussball Village / Euro Village“
Leistungen
Mit einem Werbestand am Finalspiel haben Sie die Möglichkeit, die Fans vor und nach dem 
Spiel auf der Esplanade zum Schwärmen zu bringen. Durch den zentralen Standort, 
erreichen Sie alle Zuschauerinnen und Zuschauer des Spiels.
Der Verkauf von Waren, Food oder Non Food ist untersagt.

Preis
Stand mit  4 x 4 Meter: CHF 3‘950.- zzgl. MwSt. (Inkl. 20 Tickets auf der Gegentribüne)
Stromanschluss auf Anfrage
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Event 
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